

## Correction Index

### Gunmetal Ferrule FC

#### NOTE:

It is strictly recommended to download the whole document in each time a bidding document is prepared for particular project as all following corrections have been made after the approval obtained from the SBDRS (Standard Bidding Document Review Committee).

Please do not correct your previously downloaded document with the corrections noted in this Index, as the Page Footers, Page Numbering also have been changed accordingly in the revised document uploaded to the Web.

No	Section/Clause	Correction
<b>09.06.2020</b>		
01	Ministry Name	Old name replaced with new Ministry name
02	vi, Invitation for Bids	Modified. Clause no. 07
03	2.24 – Clause 32.4	Modified
04	4.1 – Clause 2.2(b),*4	Modified
05	9-1, 9-2	Clause 1.1, 3.1(c). Modified
<b>17.06.2019</b>		
01	Bidding data/ Contract data/ Payment schedule/ Instructions for Bidders/ General Conditions of contract	“bid”, “day”, “clause” where changed as “Bid”, “Day”, “Clause”
02	Schedule of particulars Item 2.3	Add “seat test pressure”
03	Summary pf Bills	Add “ unit” column